



Πρακτικό ανακήρυξης υποψηφίων για την ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και του αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση του τομέα Υδραυλικής και Περιβαλλοντικής Μηχανικής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Έχοντας υπόψη:

1. Την με αριθμ. πρωτ. 946/01-07-2021 (ΑΔΑ: ΩΑΚ8469Β7Ξ-ΝΗΥ) Απόφαση του Προέδρου του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών με τίτλο: «Ορισμός Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ήτοι Εφορευτική Επιτροπή για την ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και του αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση του τομέα Υδραυλικής και Περιβαλλοντικής Μηχανικής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας»
2. Την με αριθμ. πρωτ. 890/22-06-2021 αίτηση υποψηφιότητας του κ. Βασιλειάδη Λάμπρο
3. Την με αριθμ. πρωτ. 903/23-06-2021 αίτηση υποψηφιότητας του κ. Σπηλιωτόπουλου Μάριου - Ευστάθιου

Το Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) ήτοι Εφορευτική Επιτροπή ανάδειξη του εκπροσώπου των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού (Ε.ΔΙ.Π) και του αναπληρωτή του στη Γενική Συνέλευση του τομέα Υδραυλικής και Περιβαλλοντικής Μηχανικής του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, συγκροτήθηκε την Πέμπτη 01 Ιουλίου 2021.

Η Εφορευτική Επιτροπή αφού εξέτασε τις σχετικές υποψηφιότητες, αποφάσισε ότι η αίτηση των κκ. Βασιλειάδη Λ. και Σπηλιωτόπουλου Μ. Ε. πληρούν τις προϋποθέσεις, επειδή είναι σύννομες, εντός των οριζόμενων προθεσμιών και δεν προκύπτουν ζητήματα εκλογιμότητας των υποψηφίων.

Η Εφορευτική Επιτροπή ενέκρινε τις ακόλουθες υποψηφιότητες και ανακηρύσσει υποψήφιους τους:

Βασιλειάδη Λάμπρο

Α' Βαθμίδας μόνιμο μέλος ΕΔΙΠ

Σπηλιωτόπουλο Μάριο - Ευστάθιο

Α' Βαθμίδας μόνιμο μέλος ΕΔΙΠ

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Πέμπτη 08 Ιουλίου 2021, με ώρα έναρξης ψηφοφορίας την 09.00 π.μ. και ώρα λήξης της ψηφοφορίας την 11.00 π.μ., μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ».

Το παρόν πρακτικό της Επιτροπής θα αναρτηθεί στην κεντρική ηλεκτρονική σελίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

(*)

(*)

(*)

Λυχναρόπουλος Ιωάννης

Σαράτσης Ιωάννης

Φράγκου Αθανάσιος

(*) Οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο